

ACOPERIREA SILVER

MOTOR

Bloc motor; Arbore cu came, tacheți, culbutori, Supape și Ghiduri de supapa, Arborele cotit și Rulmenți; Fulie arbore cotit, chiulasa, Garnitură chiulasă; Biele; Volant; Coroana de angrenare; Role ghidaj; Baie de ulei dacă este deteriorată ca o consecință directă a defectului unei componente acoperite; Pompa de ulei, Pistoane și Segmenși; Bolt piston; Lanțul de distribuție și Pinioane.

SISTEMUL DE ALIMENTARE (BENZINĂ)

Pompe mecanice și electrice de combustibil; Debitmetru de aer; Sistem de injecție electronică; Unitatea electronică de control (ECU); Clapeta accelerație, Injectoare, Regulator de presiune combustibil; Pompa de transfer combustibil din rezervor; Senzori de combustibil; Sondă litrometrică.

SISTEMUL DE ALIMENTARE (MOTORINĂ)

Pompa de injectie; Pompa de combustibil; Debitmetru de aer; Unitatea electronica de control (ECU); Senzor clapetă accelerație; Injectoare; Pompă transfer combustibil; Sondă litrometrică.

CUTIA DE VITEZE (MANUALĂ)

Carcasa numai daca este afectată ca și o consecință a defectării unor componente acoperite de garanție din interiorul acesteia; Pinioane și arbori; Sincrone, Butuc ,Rulmenti și Bucse; Timoneria și cablurile de acționare.

CUTIA DE VITEZE (AUTOMATĂ)

Carcasa numai daca este afectată ca și o consecință a defectarii unor componente acoperite de garanție din interiorul acesteia , Pinioane și arbori; Levierul de actionare, Actuatore electronice, Blocul hidraulic, Pompa de ulei, unitatea electronică de control, convertorul de cuplu, simeringuri si garnituri; Timoneria si Cablurile de actionare;

DIFERENTIAL

Diferential față și spate, Carcasa diferențialului (numai daca este afectată ca și o consecință a defectarii unor componente acoperite de garanție din interiorul acesteia); Coroana și pinionul diferențial; Arbori; Pinioane; Rulmenți.

TRANSMISIE

Cap planetara; Articulații; Arbore planetar; Arbore cardanic, Rulmenți, Bucse, Cuplaje Semeringuri și Garnituri

COMPONENTE DE SUSPENSIE

Bări de torsiune, Fuzeta, Rulmenți de roata;

SISTEMUL DE FRANARE

Unitatea de control ABS; Componente ABS, Senzori ABS.

COMPONENTE ELECTRICE

Electromotor; Alternator, Computer de bord;